

## BINKOŠTNA NEDELJA, 4. 6. 2017

OZNANILA ZA TEDEN, 4.6. – 11.6.2017

### NEKATERI GODOVI

**Ponedeljek:** *Marija Mati Cerkve - Binkoštni ponedeljek*

**Sreda:** *Prvi mu enci tržaške Cerkve*

**etrtek:** *Medard, škof*

**Petek:** *Primož in Felicijan, mu enca*

**NEDELJA:** *NEDELJA SVETE TROJICE*

### SVETE MAŠE

BINKOŠTI (4.6.) ob 9<sup>h</sup>: Za farane

**Ponedeljek** ob 19<sup>h</sup>: Majda Možina, 30.dan

Torek, sreda, etrtek, petek: Doma ni sv. maše

Sobota ob 19<sup>h</sup>: Za farane

NEDELJA (11.6.) ob 10<sup>h</sup>: Za žive in pokojne ebelarje

- **Ta teden** zaradi moje odsotnosti od torca do petka doma ne bo sv. maše. Ob obletnici posve enja gremo dekanijski duhovniki na romanje »po stopinjah Božjega služabnika škofa Janeza Gnidovca« v Skopje, na Kosovo in v Albanijo. V nujnem primeru se obrnite na g. Mirkota Turka, župnika v Sorici, GSM: 041 947 910. Priporo am se v molitev za sre no romanje in sre no pot.
- **Ve erna sv. maša ostaja ob 19. uri** zaradi mnogih aktivnosti v pripravah na 500-letnico cerkve.
- **Maša za ebelarje ebelarskega društva Blegaš** bo prihodnjo nedeljo ob 10. uri, ker bodo nekateri prišli tudi od dlje.
- **Kipec Fatimske Marije**, ki bo romal po vaseh in domovih bo prišel v našo cerkev drugo soboto (17.6.) zve er in bo pri nas ostal do petka, 23. junija, ko bo odšel v župnijo Selca. Marija o itno želi z nami praznovati 500-letnico naše cerkve, v kateri je tudi ona prisotna od vsega za etka. Veselimo se njene prisotnosti in jo potem v naslednjih dneh radi sprejmimo v naše domove in vasi. Dobro bi bilo, e bi Marija šla v vse vasi župnije, da bi jo prosili za duhovno prenovo župnije in uspeh misijona. Ob njej bi molili rožni venec, litanije, molitev za misijon itd. Vsaka družina, ki bi jo sprejela bo dobila zvezek z molitvami in pesmimi. Po maši po akajte zunaj tisti, ki bi bili pripravljeni sprejeti Marijo da bo Anže naredil seznam. Dve družini sta se že javili.
- **Na petkovem sre anju razširjenih ŽPS in ŽGS** smo seveda reševali še mnoga druga vprašanja v zvezi s pripravo 500-letnice. Nismo še vsega dorekli, zato se bomo sre ali še v torek, 13. junija po ve erni sv. maši. Povabljeni tudi vsi, ki vam tokrat ni uspelo priti, ker je veliko nalog in jih bomo skupaj laže reševali. Ve ramen bo laže nosilo ve bremen.

## **Binkošti - Praznik Svetega Duha**

*S slovesnim praznikom binkošti, v Katoliški cerkvi sklepamo velikono ni as. Praznik obhajamo 50 dni po veliki no i in je praznik prihoda Svetega Duha, ker je na ta dan po svetopisemskem sporo ilu nad zbrane u ence in Božjo mater Marijo prišel Sveti Duh.*

*Iz svetopisemskega besedila izhaja pomen delovanja Svetega Duha v Cerkvi in življenju krš anske skupnosti, saj je on dejavno navzo ob sprejemanju odlo itev, izbira oznanjevalce ter jih vodi. Za etki Cerkve so po Apostolskih delih v tesni povezanosti s prihodom Svetega Duha, zato v drugem Lukovem delu – Apostolskih delih – binkošti zavzemajo središ no mesto. Kakor je Jezus po krstu v Duhu za el svoje delovanje s programskim govorom v nazareški shodnici, ki ga je sklenil z opozorilom, da so vsi (ne samo Judje) poklicani k odrešenju; tako tudi Cerkev po svojem binkoštnem krstu za enja svoje poslanstvo s Petrovim govorom v Jeruzalemu, ki na koncu nakaže univerzalni vidik odrešenja. Tako sta celotno evangeljsko poslanstvo Cerkve, kakor tudi poslanstvo Jezusa Kristusa prikazana kot delovanje pod vodstvom Svetega Duha.*

*Apostolska dela pri ujejo o delovanju Svetega Duha ne samo ob nastanku Cerkve, ampak tudi o njegovem stalnem spremljanju Cerkve na njeni poti napredovanja. Celotna knjiga je eno samo sklicevanje na Svetega Duha. Ta je dvakrat omenjen kot prvotni dejavnik odrešenja, njegovo delo je tudi obrat Cerkev k poganom.*